

घर की साफ-सफाई में आ रही है मुश्किल, तो अपनाएं ये ट्रिक्स

घर को गंद देख लगभग हर व्यक्ति के मन में यही सवाल आता है कि घर की साफ-सफाई कैसे की जाए। कई बार देखे सारे काम होने के कारण रोजाना घर की साफ-सफाई करना संभव नहीं हो पाता है। हम आपको गंदे घर को आसानी से साफ करने के कुछ आसान से हैक्स के बारे में बताते जा रहे हैं।

घर को गंद देख लगभग हर व्यक्ति के मन में यही सवाल आता है कि घर की साफ-सफाई कैसे की जाए। क्योंकि कई बार हम सभी के पास ऑफिस या अन्य कई ऐसे देर सारे काम होते हैं। जिसके कारण रोजाना घर की साफ-सफाई करना संभव नहीं हो पाता है। ऐसे में अगर आप भी इसी समस्या से परेशान हैं, तो बता दें कि यह आर्टिकल आपके लिए है। इस आर्टिकल के जरिए हम आपको गंदे घर को आसानी से साफ करने के कुछ आसान से हैक्स के बारे में बताते जा रहे हैं।



घर को जल्दी साफ करने की ट्रिक्स
घर को जल्दी साफ करने के लिए एकदम है कि अगर हर काम को रोजाना ना करें। जैसे अगर एक दिन आपने डस्टिंग की है, तो दूसरे दिन कर्नल वदल दें। ऐसा करने से आपकी साफ-सफाई का काम भी आसानी से हो जाएगा। साथ ही घर भी चमक जाएगा। हालांकि जरूरी नहीं है कि घर की सफाई के सभी स्टेप को रोजाना फॉलो किया जाए।

क्लीनर कैसे बनाएं
घर की साफ-सफाई के लिए क्लीनर को बहुत सही है। ऐसे में आप सिरका और बेकिंग सोडा को मिलाकर घर पर ही क्लीनर बना सकते हैं। क्लीनर को बनाने के लिए सबसे पहले आपको एक लिटर पानी गर्म करना है। फिर उसमें 1-2 चम्मच बेकिंग सोडा मिलाएं और 3-4 चम्मच सिरका मिला दें। इस तरह से आपका क्लीनर बनकर तैयार हो जाएगा।

डस्टिंग के बाद इस लिफ्टिड से आप आसानी से जिंहे टांग साफ कर सकते हैं।
घर के साध-साध बाथरूम को साफ-सफाई भी काफी ज़्यादा जरूरी होती है। ऐसे में आप क्लीनर से ही बाथरूम को भी साफ करें। बालू से ही बाथरूम के टाइल्स डिस्टेंट से काफी जल्दी साफ हो जाते हैं। बाथरूम की साफ-सफाई के बाद पूरे बाथरूम को वाटर को मटव से सुखा दें।

दमकती त्वचा पाने के लिए करें देसी घी का इस्तेमाल, ग्लो ऐसा कि देखते रह जाएंगे लोग



हर भारतीय घर में देसी घी का इस्तेमाल होता है। देसी घी का सबसे ज़्यादा इस्तेमाल खाने में किया जाता है। लेकिन क्या आप जानती हैं, त्वचा पर घी का इस्तेमाल करने से स्किन ग्लोइंग और हेल्दी बनती है। क्योंकि घी में विटामिन और हेल्दी फैट्स पाए जाते हैं। यह स्किन को मॉइस्टराइज करने का काम करता है। स्किन में मौजूद पिंपल्स और ड्राई स्किन को समस्या से निजात दिलाने में मदद करता है। आप स्किन पर घी का इस्तेमाल अलग-अलग तरीके से कर सकती हैं। इससे आपको स्किन साफ होती है। आइए जानते हैं आप स्किन पर घी कैसे अप्लाई कर सकती हैं।

घी और केसर का फेस पैक
कई महिलाओं व लड़कियों को स्किन काफी ड्राई और डल होनी लगती है। ऐसे में आप चेहरे पर इन चीजों का इस्तेमाल कर सकती हैं। इससे आपको स्किन पर निखार आता है।

सामग्री
घी - 1 चम्मच
केसर - 2 चम्मच
हल्दी - 1/4
ऐसे बनाएं फेस पैक
सबसे पहले एक कटोरी में केसर, हल्दी और घी को मिलाएं कर लें।
इसके बाद इसे अपने चेहरे पर अप्लाई करें।
10-15 मिनट तक लगाए रखने के बाद चेहरा पानी से साफ कर लें।
आप चाहें तो गर्दन पर भी इसका इस्तेमाल कर सकती हैं।

ऑनलाइन ब्लाउज खरीदते समय इन बातों का रखें खास ख्याल, बर्बाद हो सकता है पैसा



आजकल लोग ऑनलाइन शॉपिंग करना ज़्यादा पसंद करते हैं। हालांकि पहले लोग बाजार जाकर खरीदारी करते थे। लेकिन सबसे समय और परेशानी दोनों होती है। लेकिन ऑनलाइन ब्लाउज खरीदने से यह इन बातों का खास ध्यान रखना चाहिए।

आजकल लोग बाजार जाकर घंटों शॉपिंग में बर्बाद नहीं करते हैं। क्योंकि मार्केट में संपन्धर चीज लेने के लिए एक दुकान से दूसरी दुकान को चकर लगाकर पड़ता है। इसमें लोग परेशान भी होते हैं और उनका समय भी बर्बाद होता है। ऐसे में मार्केट जाकर खरीदारी करने से ज़्यादा अच्छा लोग घर बैठे ऑनलाइन शॉपिंग करना ज़्यादा पसंद करते हैं। घर के सामान से लेकर प्यार या फर्शकन के लिए आइटम तक आसानी से ऑनलाइन हर आइटम खरीद सकते हैं। लेकिन कुछ कपड़े ऐसे होते हैं, जिन्हें ड्राई किए बिना लेना काफी मुश्किल होता है। क्योंकि इसमें फिटिंग का मामला आता है। इन्हें कपड़ों में ब्लाउज भी शामिल होता है। बता दें कि रेडिमेड ब्लाउज खरीदना काफी मुश्किल काम होता है।

आपने लिए परफेक्ट रेडिमेड ब्लाउज खरीद सकते हैं। यह आपके लुक को भी खराब नहीं करेगा।

जरूर देखें साइज
अगर आप भी ऑनलाइन ब्लाउज लेना चाहती हैं तो सबसे पहले टेलेर के पास जाकर अपना सही साइज जान लें। क्योंकि अगर आपको अपना साइज नहीं पता होगा तो आप फिटिंग का ब्लाउज नहीं ले पाएंगी। जिसके चलते आखिरी समय में आपको इसको रिटर्न करवाना होगा या इसे बदलवाना पड़े सकता है।

इसके बजाय कोट से प्राथमिकता
अगर आप भी ऑनलाइन ब्लाउज खरीदने की सोच रही हैं तो इस दौरान हल्के वर्क को प्राथमिकता दें। कई बार ऑनलाइन में जो चीज जैसी दिखती है, असल में वह बेसी नहीं निकलती है। ऐसे में आपको अगर हेवी वर्क वाला ब्लाउज चाहिए तो आप उसे बाजार से खरीदें।

कुर्ती में दिखना चाहती हैं पतली तो ऐसे करें कैरी, स्टाइल के साथ मिलेगा कंफर्ट

कई महिलाएं अपनी फिटनेस पर काफी ज़्यादा ध्यान देती हैं। इसके लिए वह डाइट को फॉलो करने के साथ ही कपड़े को तरोती में भी बदलाव करती हैं। लेकिन इसके बाद भी अक्सर हम पतले नहीं आते हैं। जिसकी वजह से हमारा मॉडरेटन काम होने लगता है। वहीं कुछ लोग पतले दिखने व होने के लिए अलग-अलग सबकेन देते हैं। लेकिन उसका भी हमारे शरीर पर कोई खास असर नहीं होता है। ऐसे में अगर आप भी फिट दिखना चाहती हैं, तो यह आर्टिकल आपके लिए है। इस आर्टिकल में हम आपको फिट कुर्ती डिजाइन को स्टाइल करने के तरीके के बारे में बताते जा रहे हैं। जिनको पहनकर आप स्लिम-फ्रिज नजर आएंगी।



कोर्टी डिजाइन कुर्ती
अगर आपको भी स्लिम-फ्रिज दिखना चाहती हैं, तो आप कोर्टी डिजाइन वाली कुर्ती को कैरी कर सकती हैं। इस तरह की कुर्ती में आपको सिंपल डिजाइन को कैरी कर सकती हैं। इसमें आप ज़ाक करके को डिजाइन चुन करे, इसमें आप पतली नजर आएंगी। साथ ही इनको कैरी करने से आप खुबसूरत भी दिखेंगी देंगी। आप चाहें तो कुर्ती के साथ आप थैर कोर्टी को भी कैरी कर सकती हैं। ऑनलाइन में इस तरह के डिजाइन काफी अच्छे मिल जाते हैं।

फंड रिलेट कुर्ती
पतला दिखने के लिए आपको फंड रिलेट कुर्ती कैरी करनी चाहिए। हालांकि यह डिजाइन हर लड़की पसंद नहीं आती है। लेकिन आपको इसे एक जरूर ड्राई करना चाहिए। इसमें आप रिलेट मेकसी टॉप का आइडन भी चुन सकती हैं। अपनी पसंद से कलर ऑपशन चुनें। साथ ही इस बात का भी खयाल रखें कि इस तरह की कुर्ती में हेवी वर्क न हो, क्योंकि इससे आपको लुक बिगड़ सकता है। इस कुर्ती के साथ आप जींस या लैंगिंग ड्राई करें।

वाली कुर्ती खरीद लेते हैं। लेकिन इस तरह की कुर्ती खरीदने की बजाय आप सिंपल वाली कुर्ती लें। जिसको पहनकर आप पतली दिखेंगी। इस तरह की डिजाइन वाली कुर्ती में आपको सिंपल और हेवी दोनों तरह के वर्क वाली कुर्ती मिल जाएंगी।

इन बातों का रखें खास ख्याल
इस तरह की कुर्ती में आपको लाइट कलर कैरी नहीं करना चाहिए। इसके साथ ही कुर्ती का कपाड़ मोटा नहीं होना चाहिए। कुर्ती में बहुत ज़्यादा वर्क नहीं होना चाहिए।

फैब्रिक का रखें खास ध्यान
रेडिमेड ऑनलाइन ब्लाउज खरीदने के दौरान उसके फैब्रिक पर जरूर ध्यान दें। जब भी आप कोई कपड़ा ऑनलाइन खरीदती हैं, तो उसका सारी डिटेल्स रिक्वा होनी हैं। ऐसे में आप कोस में फिटिंग के फिक्सर से फिक्सर चुनें।

पैड की क्वालिटी
ऑनलाइन रेडिमेड ब्लाउज खरीदने के दौरान पैड डिस्टेंस में यह जरूर ध्यान रखें कि पैड फिक्सर तरह का पैड लगा हुआ है। आपको प्रोडक्ट की सारी जानकारी वहीं पर लिखी मिल जाएगी।



साइज़ हो या फूट केंटरमा के ये देसी लुक है बेहतरीन शानदार

सितंबर में पार्टनर के साथ इन हसीन जगहों पर बिताएं क्वालिटी टाइम, यादगार होगा हर पल

सितंबर के महीने में देश के लगभग हर हिस्से में बारिश का मौसम खत्म होने वाला होता है। बारिश का मौसम खत्म होने के साथ ही भारत की कई जगहों की खूबसूरती बेहद बढ़ जाती है। कल्प से लिए ये सितंबर का महान अवसर है। यह जगह-जगहों को एक नया रूप देती हैं। इन जगहों में हर पल हरियाली ही हरियाली दिखाई देती है। ऐसे में सितंबर में क़रामत ऐसी जगहों की तलाश करते हैं, जहाँ पर वह अपने पार्टनर के साथ यादगार और रोमांटिक पल बिता सकें। ऐसे में आपको भी अपने पार्टनर के साथ इन बेहतरीन जगहों को एक्सप्लोर करना चाहिए। इन जगहों पर आने के बाद आपको यहाँ से वापस जाने का मन नहीं होगा।



लौलाब घाटी-उत्तराखंड और हिमाचल प्रदेश में स्थिति वाली तो आप कई बार अपने घर के लिए जा चुके होंगे। लेकिन अगर आप भी अपने पार्टनर के साथ सितंबर में घूमने का प्लान बना रहे हैं, तो बता दें कि आपको लौलाब घाटी को जरूर एक्सप्लोर करना चाहिए। यह जगह-जगहों को एक नया रूप देती है, जो इसकी खूबसूरती से चार चांद लगाने का काम करती है। इस घाटी की खूबसूरती का अंदाजा आप इस बात से भी लगा सकते हैं कि यह कुछ ही मिनटों में किसी भी अपना दीवाना बना सकती है। बर्फीली चोटियाँ, नदी-धारे पास के मैदान और झील के बीच में मौजूद लोलाब घाटी में बेहद मनमोहक दृश्य देखने को मिलेंगे।

रायगढ़-महाराष्ट्र में घूमने की बात होती है तो हम सभी को लिस्ट में पंचगनी, खंडाला, लोनावला या संभार का नाम सबसे ऊपर रख सकते हैं। लेकिन सितंबर के महीने में आप अपने पार्टनर के साथ रायगढ़ को एक्सप्लोर कर सकते हैं। मुंबई से सटीक 95 किलोमीटर की दूरी पर मौजूद रायगढ़ महाराष्ट्र के हसीन

पहाड़ों के बीच में मौजूद एक वेड हसीन जगह है। सितंबर के महीने में रायगढ़ में चारों ओर हरियाली ही हरियाली दिखाई देती है। बौकड़ पर यहाँ यादगार पल बिताने के लिए कई कल्पनाएँ पढ़ें। रायगढ़ में मधे घाट बाँटफाल रायगढ़ फोर्ट और दिवेआगर बीच जैसी बेहतरीन जगहों को अपने पार्टनर के साथ एक्सप्लोर कर सकते हैं।

पुर्वार्ड माउंट
उत्तराखंड में आप सभी मसूरि, नैनीताल, रामीचेश और कोसानी तो एक ना एक बार जरूर जाए होंगे। लेकिन अगर आप भी सितंबर में उत्तराखंड की हसीन वादियों में खोना चाहते हैं, तो आपको एवार्ड माउंट पहुँचना चाहिए। कल्प से लिए उत्तराखंड की हसीन वादियों में मौजूद एवार्ड माउंट जल से कम नहीं है। एवार्ड माउंट समुद्र तल से लगभग 7 हजार से भी अधिक फीट की ऊँचाई पर मौजूद है। इसे जॉन हेरोल्ड एवार्ड ने बसाया था। यहाँ पर आप अपने पार्टनर के साथ लोहाबूट, एवार्ड माउंट चर्च, एवार्ड माउंट और चिनेश्वर बाँटफाल जैसी बेहतरीन जगहों को एक्सप्लोर कर सकते हैं।

करसोम-पार्टनर संग घूमने के लिए हिमाचल प्रदेश में एक से एक बेहतरीन जगहें हैं। इन जगहों में मौजूद हैं, लेकिन इस बार आपको अपने पार्टनर के साथ करसोम जगह एक्सप्लोर करें। यह एक बेहतरीन मनमोहक जगह है। करसोम में हसीन वाहद, खूबसूरत जैसी और पास के मैदान देखा बसा जाने का मन नहीं होगा। कल्प से लिए यह जगह किसी जल से कम नहीं है। सितंबर में यहाँ की खूबसूरती काफी मनमोहक होती है। हिमाचल के मंडी जिले में करसोम पड़ता है।

डोनाताल
आइए इस सितंबर आप भी अपने पार्टनर के साथ खूबकैरे के आसपास स्थित हसीन और रोमांटिक जगह घूमने की सोच करें। तो आपको डोनाताल निराश नहीं करेगी। खूबकैरे से 94 किमी दूर यह जगह कल्प से भी अधिक फीट की ऊँचाई में पाए जाते हैं। सितंबर में डोनाताल में पाए जाने के साथ रोमांटिक पल बिता सकते हैं। यहाँ शहर से 10 किमी दूर आप यूनानी भाषा भी घूम सकते हैं। मालाया के अटसस डोनाताल को भवान गणेश का जन्म स्थान बताया जाता है।

शब्द सामर्थ्य -309 (भाषक: मधु)

आपके ये शब्दः

- अनुचित, असय, जो ठीक न हो
- बेवजह, बिनाकारण, व्यर्थ 4
- हकीमीय, चकमा, धोखा 6
- शक्कर पानी आदि का मीठा घोल 10
- सोते से उठाना, साधारण करना, प्रतीक 11, चरमसीमा, सीमा 14
- पानी, अणु 15, बीटा 16
- हा, विरक्ति 16, नुब 17
- मुताबक, मूल्य के करीब 19, जल, अक्षय, 22, उपहार, भेंट 23, खबर, संदेश 24
- क़रब से नीचे 25
- मणपत्रिका, 2. मांसेमाला, पापे की इच्छा करने वाला 3, मिट्टी के रंग का, मटरीला 5, पल आता अणु क्रम प्रका, प्रणाली, 10. री-रिवाज, 17, विचारण, 20 में विचारण करने 21, प्रसन्न, प्रान्त, सवेत।
- वाला 8, पैड़ का पड़ना जहाँ से शाखाएँ निकलती हैं, 9, मिटाई, खाने की मीठी चीज़ 12, शावर, गुच्छाव 13, अंदा, रू, जवाबकार, प्रसाद द्वारा रचित प्रिड्ड महाकाव्य 15, विपत्तिवस्तु, दुखी, आगम 16, 18, खनन, खराब 20, करीब, नवतक, सयोग 21, सुन्दर, प्रातः, सवेत।

शब्द सामर्थ्य क्रमिक 308 का हल

अ	भि	ये	क	प	स
जा	त	ख	प	ख	ना
य	र	का	नी	छ	र
ख	घा	र	क	छ	प्र
त	ना	त	नी	ख	ख
अ	मा	त	मा	त	ल
स	जा	क	क	ज	र
आ	ये	स	हा	रा	ग
ख	गु	ला	रा	ज	त

एनएच 130बी पर बस से भिड़ी एंबुलेंस के परखच्चे उड़े, चालक और हेल्पर जखमी

मोरगा पेट्रोल पंप के पास हुआ हादसा

कोरबा। राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 130-बी पर गजि को लाम्पा 2 बजे हुई दुर्घटना में एक यात्री बस के साथ एंबुलेंस जा भिड़ी। दोनों वहाँ अलग-अलग दिशा से आ रहे थे। हादसे में एंबुलेंस के चालक और हेल्पर को गंभीर चोटें आई हैं जबकि बस में सवार कुछ यात्रियों को मामूली चोट आई। मोरगा पुलिस ने पीड़ितों को सख्ती अस्पताल भिजवाने को त्वरित व्यवस्था की। जिस पर उन्हें उपचार दिया जाना संभव हुआ। हादसे को लेकर बस चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया गया है।



कंपनी रॉयल डेवल्स की प्रवासी बस कायों को भरकर अंबिकापुर से रायपुर जा रही थी। बस में लगभग 40 यात्री सवार थे। मोरगा पेट्रोल पंप के पास विपत्ति दिशा से आ रही एंबुलेंस के साथ उसकी टक्कर भइल हुई थी। हादसे में बस में सवार यात्रियों को मामूली चोट आई जबकि एंबुलेंस के चालक रोशन जराल

28 वर्ष एवं हेल्पर संजु विगाणा 22 वर्ष को गंभीर चोटें आई। यह दोनों रायपुर से अंबिकापुर जा रहे थे। हादसे में एंबुलेंस को काफी हिस्सा बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। हादसे पर हुई दुर्घटना को जांचकारी तंत्रों पर पुलिस गंभीर इरादत में आई। आसपास के लोगों के सहयोग से दुर्घटना में घायल हुए लोगों को निष्कालने के साथ



उन्को सुध लो गई और फौज अस्पताल भिजवाने को व्यवस्था की गई। इस मामले में बस चालक को दुर्घटना के लिए जिम्मेदार मानते हुए 279, 337 आईएमडी के तहत प्रकरण दर्ज किया गया है और आगे को कार्रवाई को जा रही है।

हटाए गए हैं ब्लैक स्पॉट्स

मेरगात हादसे पर कई जगह जा-जाए दुर्घटना होने और इतनी जवाबि होने को ध्यान में रखते हुए सड़क अधिभार किया गया। मेरगात हादसे लोक निर्माण विभाग और पुलिस के द्वारा संयुक्त कार्रवाई के साथ समीक्षा जारी से ब्लैक स्पॉट्स को हटाने को कार्रवाई की गई है। रामकुमार अडके, चौकी प्रभारी, मेरगा

कब तक चल सकेंगे गौरव पथ पर भारी वाहन?

समर्थन करना पार्षदों की मजबूरी

कोरबा-दीपका। कोरबा जिले के कोयलांचल और नगर पालिका परिषद क्षेत्र दीपका में रान्य सरकार के भारी भरकम फंड से पिछले वर्षों में तैयार हुए गौरव पथ की दुर्दशा हो गई है और इससे लोगों के लिए कई प्रकार की समस्याएं खड़ी हो गई हैं। सबसे बड़ी खतरा जन स्वास्थ्य को है। लंबे समय तक चले आंदोलन के बाद अब नगर पालिका को आज हो रही सामान्य सभा को बैठक में इस मुद्दे पर मुख्य रूप से चर्चा होगी। अटल लाराई जा रही है कि नगर पालिका के पार्षद चाकरवा भी गौरव पथ से जुड़े प्रस्ताव का विरोध नहीं कर सकेंगे और उन्हें हर हाल में समर्थन करना होगा। अगली कार्रवाई प्रशासन अपने विवेक से करेगा।



दीपका क्षेत्र में गौरव पथ केवल सूचना फलक में ही बचा है और खाने में ही अच्छा लगता है लेकिन जमीन पर इसकी स्थिति बदतर है। इसके पीछे सबसे बड़ा कारण गौरव पथ से होकर सीमेंटल की खदानों से कोयला लेकर आने वाले वाहनों का आवगमन कराया जाना है। वैकल्पिक रास्तों के लिए ढील पीटने के दावे जरूर किया जा रहे हैं लेकिन नतीजा सिक्कर हैं। ऐसी स्थिति में सभी प्रकार के वाहनों का आवगमन दीपका के मुख्य क्षेत्र में गौरव पथ से होकर किया जा रहा है। समस्या बढ़ने के साथ इनके के लोग काली आकेशित हैं। इसलिए उन्होंने इसे लेकर आंदोलन किया और पार्षदों पर इसकी वेदारी के लिए दबाव बनाया। नागरिकों का दबाव बढ़ने पर पिछले दिनों कटघोरा एसडीएम को यहां पहुंचकर लोगों से चर्चा करनी पड़ी और भीरोसा दिया गया कि अगली स्थिति तक सुबह शाम तीन-तीन घंटे तक इस रास्ते पर भारी वाहन नहीं चलेंगे। आनकानन में नगर

नोटिफाइड एरिया को नहीं कर सकते बंद

दीपका का गौरव पथ बाला क्षेत्र सरकार के द्वारा नोटिफाइड एरिया घोषित किया गया है जिस पर से वाहनों सवने से भारी और सभी प्रकार के वाहन चल रहे हैं। ऐसे में आजाबादी बंद नहीं जा सकती। इना जरूर है कि विकल्प जल्द तलाशी जायेगी बाराश के कारण कुछ सड़क छावव हुई हैं उनके कटघोरा एसडीएम को यहां पहुंचकर लोगों से चर्चा करनी पड़ी और भीरोसा दिया गया कि अगली स्थिति तक सुबह शाम तीन-तीन घंटे तक इस रास्ते पर भारी वाहन नहीं चलेंगे। आनकानन में नगर

आंदोलन की रूप रेखा तैयार करेगे आंगनवाड़ी कार्यकर्ता

कोरबा। आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को प्रेरित सरकार के द्वारा जो रेट देने की घोषणा की गई थी। वह रेट नहीं दी जा रही है। इसके चलते आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं में आक्रोश बढ़ता जा रहा है। आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं ने आने वाली को लेकर आंदोलन में शिल्पकार जुड़े हुए हैं। उनके हर काम में तेज रफ्तार से काम को किया जा रहा है ताकि चतुर्थी से पहले संबंधित आयोगकों को मूर्तियों उपलब्ध कराई जा सके। मूर्तियां हिस्सों में गणेश उत्सव को मनाने का विधान लागू एक वैसे है लेकिन कुछ खर्च पर सुविधा के अनुसार मूर्तियों की खपना करने के साथ उनका विपन्न कर दिया जाता है। देवताओं में धन्य पुत्र और सभी तरह से मंगल करने वाले भगवान गणपति की उपासना भाद्रपद मास में करने को परंपरा सदियों से बनी हुई है। चतुर्थी को उत्सव मूर्तियां स्थापित करने के साथ अक्षय्य चतुर्थी तक पूजा जाती है। औद्योगिक नगर कोरबा के शहरी और ग्रामीण अंचल में इस पर्व को लेकर विशेष तैयारी की जा रही है। सैकड़ों स्तन पर मूर्तियों की स्थापना की जाएगी। इसके लिए इन दिनों मूर्तिकारों के

चतुर्थी को विराजेंगे विभिन्न विनाशक मूर्तियों को दिया जा रहा अंतिम रूप

कोरबा। मंगलकारी और विभिन्न विनाशक भगवान गणेश का उत्सव भाद्रपद शुक्ल पक्ष की चतुर्थी से प्रारंभ हो रहा है। समय काफ़ी नजदीक है इसलिए मूर्तियों को अंतिम रूप देने में शिल्पकार जुड़े हुए हैं। उनके हर काम में तेज रफ्तार से काम को किया जा रहा है ताकि चतुर्थी से पहले संबंधित आयोगकों को मूर्तियां उपलब्ध कराई जा सके। मूर्तियां हिस्सों में गणेश उत्सव को मनाने का विधान लागू एक वैसे है लेकिन कुछ खर्च पर सुविधा के अनुसार मूर्तियों की खपना करने के साथ उनका विपन्न कर दिया जाता है। देवताओं में धन्य पुत्र और सभी तरह से मंगल करने वाले भगवान गणपति की उपासना भाद्रपद मास में करने को परंपरा सदियों से बनी हुई है। चतुर्थी को उत्सव मूर्तियां स्थापित करने के साथ अक्षय्य चतुर्थी तक पूजा जाती है। औद्योगिक नगर कोरबा के शहरी और ग्रामीण अंचल में इस पर्व को लेकर विशेष तैयारी की जा रही है। सैकड़ों स्तन पर मूर्तियों की स्थापना की जाएगी। इसके लिए इन दिनों मूर्तिकारों के



विभिन्न कैरों में मूर्तियों को फाइनल टच देने का काम किया जा रहा है। सीतागंगा, सोनसैबिनी चौक, बालकोनगर, कटघोरा, दीपका क्षेत्र में मूर्तिकार फिलाल तब नगिन से प्रेरणा प्रेरितियों को पूर्ण करने में जुटे हैं। भाद्रपद से बड़ी अंतिम पावर हाउस रोड में अपने कारीगरों के साथ मूर्ति निर्माण में लगे हुए मूरतः परिचय बंगाल निवासी उत्तम पाल ने बताया कि पिछले वर्ष के मुकालदे अंबकी बार लागू 10 फीसदी अतिरिक्त मूल्य पर मूर्तियां लोगों को उपलब्ध होगी मुख्य रूप से सच्चे माल की कोमती में बुद्धि हानि के साथ-साथ पारिस्थिकिक की दर बढ़ने का सीधा असर उत्पन्न पड़ता है। फिर भी बड़े धर्म पर मूर्तियों के आर्डर मिलते हैं।

खदान पहुंच मार्ग को ठीक करने की मांग

कोरबा। एचएमएस दीपका एरिया और प्रबंधन के मध्य आइए को चर्चा आरंभित की गई। जिसमें खदान तक पहुंचने वाले मार्ग को ठीक करने की मांग की गई। वरसात के दिनों में एचएमएस खदान को चुका है। खूदी आने-जाने वाली को दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। एचएमएस के रेशम लाल यादव, गिरिजा साहू, तहना जा, अनुप चौबे ने भी कोयला कामगारों को अन्य समस्याओं को प्रबंधन के सामने रखा। देवलाबीह में भी 16 सितंबर को एचएमएस की आइआरवात आरंभित की गई है। जिसमें एचएमएस पथ को बनाने की मांग की जाएगी। बाइबाइ खदान तक रोड बनाने के लिए पहले भी कहा गया था। मोटर साइकिल स्टैंड के निर्माण को मांग को भी दबावा रखा जा सकता है। इस बातों में रोश परफिरा, श्याम सुंदर सिंह, अशोक सिंह, अजीत सिंह, उदेंधर नायक, उपेंद्र कुमार, धनोम, चन्द्रमन राठौर सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहेंगे।

जिन्होंने जमीन दी, उनकी सुध नहीं ले रहा एनटीपीसी

कोरबा। एनटीपीसी से प्रभावित भूमिस्थानों द्वारा नीकत, सुखावता व अतिप्रदूषित की मांग को लेकर अनिच्छितकालीन इलाहा आंदोलन पर हैं। आंदोलन के 142 दिन बाद भी इनकी मांगों को लेकर कोई पहल नहीं की गई है। गंगा नगरवा के भूमिस्थान विचय कुमार कैवरा, राकेशकुमार, राकेश कुमार केवड अपने परिवार के सदस्यों के साथ, सगतात तानसेन चौक पर भरने पर बैठे हुए हैं। एनटीपीसी कोरबा प्रबंधन द्वारा लिखित में नीकरी तथा बचे हुए जमीन को जांच नहीं कर मांग को अभी तक परा नहीं किया गया है। उनका आरोप है कि भूमिस्थानों के साथ-साथ शासन प्रशासन को भी एनटीपीसी प्रबंधन पुराण कर रहा है।



गोठान के रास्ते में हैं बड़े धोखे

कोरबा। हरदोबाबा के नजदीक हरदी विहाल के गोठान को आरंभ केटोरा जरूर दी गई है लेकिन यहां कई धुंधलकें मौजूद हैं। गोठान के चक्र सामने डबरी में बारिक का पानी बहा हुआ है और उसके आगे कोचड़ की भारता है। इस चक्कर में गोठान से जुड़ी आवांजिका संबंधी गतिविधियों का संचालन करने में दिक्कत हो रही है जबकि भव्शियों को यहां तक पहुंचने में भी काफी दुस्वार्थियों से जुझना पड़ रहा है। ग्रामीण सभ्य नहीं जा रहे हैं कि जब आरंभ गोठान ऐसे ही तो बाकी किरण हाल में होंगे।

वेवा से अनाचार आरोपी को तलाश जारी

कोरबा। बालकोनगर धानोदगी बेलगरी बतली निवासी एक वेवा से अनाचार कर फरार हुए आरोपी को पुलिस सरगामी से तलाश शुरू कर दी है। बालको पुलिस थाने के अनुसार एक वेवा मिला से वेवारी बतली निवासी युवक ने अनाचार की बरादत को अंजाम दिया। पीड़िता द्वारा इस मामले को रिवाजता आज बालको नगर थाना पहुंचकर प्रभारी टीआई लक्ष्मण खड़े से की गई। ज्ञात रहे कि एरपी द्वारा महिला के गंभीरी अपराधों के मामले को चर्चिता से लेते हुए कार्रवाई किये जाने का निर्देश भी पुरे से हो मिला हुआ है। जिसके कारण पीड़िता ने इस मामले को संज्ञान में लेते हुए लखलख अरारप पंजीबद्ध कर आरोपी को तलाश शुरू कर दी।

किशोरी हुई गर्भवती, न्याय के लिए भटकने को मजबूर

चाइल्ड हेल्प लाइन ने मुंठ फेरा कोरबा। सामूहिक दुष्कर्म की शिकार हुई एक किशोरी को गज उठर गया है। चार युवकों ने विनाशक इरादा को अंजाम दिया था। पुलिस ने इस मामले में आवेदन प्राप्त किया है। पीड़िता को आरोपियों के द्वारा लगातार धमकी दी जा रही है। पीड़िता डेड महर्षि ने पीड़िता न्याय के लिए यहां-वहां भटक रही हैं। खबर के मुताबिक उसे चार माह का गर्भ उठर गया है। लोगों के घरों में झाड़-पौछा का काम करने वाली किशोरी अब पर लौटती थी तो रास्ते में इसी क्षेत्र के चार युवक उससे अस्वर छेड़छाड़ करते थे। पिता को जानकारी दिए जाने पर पुलिस में शिकायत कराई गई जिसके बाद हुआ कुछ नहीं उल्टे वाले में चार युवकों के द्वारा अनाचार को घटना को अंजाम दिया गया। खबर के मुताबिक डावल 112 के एक कर्मी के द्वारा उल्टे पीड़िता पक्ष को धमकाया जा रहा है। बताया गया कि चाइल्ड हेल्प लाइन को भी इस मामले से अवगत कराया गया है जो चर्चा और किशोरों के साथ होने वाले अपराधों में त्वरित और प्रभावी कार्रवाई करने के दावे करता है, उसने भी चुप्पी साध रखी है। ऐसे में पीड़िता और उसका परिवार परेशान है।

बालको मंडल शक्ति केन्द्रों में हुई बैठक

कोरबा। कटघोरा विधान सभा क्षेत्र के पूर्व विधायक लखन देवानग के द्वारा बालको नगर मंडल के शक्ति केन्द्रों में बैठक ली गई। इस दौरान शिव गोपर, लेखन सिंह, प्रोति खर्चकार सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे। कल लखन देवानग के द्वारा कोरबा नगर मंडल के पटेल पाठ व सर्वमंगला मोटर क्षेत्र के कार्यकर्ताओं को बैठक ली गई थी। कटघोरा में मंडल मामत्री खंडन उदंड व भालाया विलासक के द्वारा शक्ति केन्द्रों में कार्य मिठी फुलत कर के लिए कहा जा रहा है। इनके भी दोपत्का नगर मंडल के अध्यक्ष सुर्यकांत शर्मा व राजनगरति के द्वारा बैठक ली गई।

बालको के फोटोग्राफी प्रदर्शनी 'मल्हार' में दिखी कर्मचारियों की प्रतिभा

बालकोनगर। वेदला समूह की कंपनी भारत रूल्सनिगियन कंपनी लिमिटेड (बालको) ने विभिन्न फोटोग्राफी दिवस के अवसर पर एडजुनिग में आयोजित 'मल्हार' फोटोग्राफी प्रदर्शनी का आयोजन किया। कार्यक्रम में बालको के प्रतिभाशाली कर्मचारियों द्वारा खंची गई तस्वीरों का संग्रह प्रदर्शित किया गया। कार्यक्रम में आये आगंतुकों ने मनमोहक फोटोग्राफी को सरहना की। बालको एडजुनिग में आयोजित दो दिवसीय फोटोग्राफी कार्यशाला को 'आयरे' नाम दिया गया। मानसुय धीम के ई-टिफ्ट घुसाती प्रदर्शनी में बारिश, जलवायु और बालको के आसपास का प्राकृतिक सूरता को दर्शाने वाली मनमोहक चित्र प्रदर्शनी को गई। सभी कलात्मक छायाचित्र बालको कर्मचारियों द्वारा खींचे गए थे। बालको कर्मचारियों के निर्देश और मार्गदर्शन सहित आगंतुकों के लिए खुली यह प्रदर्शनी दर्शकों के लिए अविस्मरणीय आनंददायक अनुभव रहा। कार्यक्रम में सलेफी कॉरने के साथ-साथ बच्चों के लिए किट्ट करिने बनका गया था, जिसमें बच्चों के लिए क्रेड करिने तथा कलें हुई आकृतियों में रंग भरने की व्यवस्था थी। आगंतुकों के लिए एक आकर्षक कॉरने तैयार किया गया जिसमें विंटेज क्लासिक्स केमरों से लेकर आधुनिक डिजिटल मॉडल के केमरों को प्रदर्शनी शामिल की गई थी। दो दिवसीय कार्यक्रम में दर्शकों को फोटोग्राफी उपकरणों और उसके मूड इतिहास की यात्रा की जानकारी दी गई। सकारात्मक बदलाव में केन्द्रों के महत्व को देखते हुए आर्टिफिशियल



इंटीरिअंस कॉरने बनाया गया। एडजु-नेरिटेड तस्वीरों की मदद से संगीत संसाधन के रूप में 9%लगा के महत्व को दिखाया गया। प्रदर्शनी में अंतर्भूत फोटोग्राफी के नेटवर्क को बालको कोरबा शाखा में केन्द्रों के प्रतिभागीयों को केमरे के संचालन, लाइट, एंगल और फॉर्मिंग आदि जरूरी जानकारी प्रदान की गई। कार्यशाला के उपरान्त 'मोडर्न कलर' का भी आयोजन किया गया। प्रशिक्षकों के विशेष मार्गदर्शन में प्रतिभागियों ने अपने फोटोग्राफी हुनर का प्रदर्शन करते हुए बालको के मनोमन दृश्य को केमरे में कैद किया। बालको के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं निदेशक रावेश कुमार ने मल्हार फोटोग्राफी प्रदर्शनी के आयोजन को सरहना की। उन्होंने कहा कि इस तरह के आयोजन हमारी तकनीकी प्रगति को समुचित प्रदान करने में मदद तथा हमें आगे नवाचार करने के लिए प्रेरित करते हैं। ऐसे कार्यक्रम हमारे संगठन के भीतर कर्मचारियों के लिए प्रेरणा स्रोत तथा उनमें रचनात्मकता को बढ़ावा देता है। कर्मचारियों को यही रचनात्मकता बालको को ही अंजामियों पर लेकर जाने में सहायक है।

वेगा कंपनी के हेलमेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है। वासु टायर्स

ISI हेलमेट उपलब्ध
वेगा कंपनी के हेलमेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है।
वासु टायर्स
7828364476

होटल देवांश आकशा
8908730000, 9425223290
9893528408, 9691071600
Behind Tarun Chhattisgarh, Kunwabhatta, T. P. Nagar, Korba (C.G.)
Tilak Marg, Budhwari Bypass Road, T. P. Nagar, KORBA, Dist. Korba (C.G.) 495 677